
2023年安全教案不动手打人(汇总5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。优秀的教案都具
备一些什么特点呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的
教案范文，我们一起来了解一下吧。
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活动目标：

1、让幼儿养成喝水时坐在固定位置，并用两只手端起杯子喝
水的习惯。

2、帮助幼儿养成良好的喝水习惯，增强幼儿喝水的有关安全
知识。

活动准备：

桌子一张、椅子一把、杯子、饮水器等。

活动过程：

直截了当进入主题，教师：“现在，老师要给小朋友们示范
的是如何喝水，请小朋友们一定要仔细、认真的看哦！”

教师起身，拉出椅子，然后再收回椅子。取水杯（取杯子时
要双手端拿）。双手拿杯去接水，接水后将杯子放在桌子上，
再慢慢拉出椅子靠近桌面。坐在自己的座位上双手端起水杯
喝水。喝完水后先将杯子放在桌面上，然后站起来。收椅子，
双手端杯子，将杯子放回杯架上。

在组织幼儿集体喝水的时候，教师要督促幼儿用正确的方法
喝水。



扩展资料：

孩子早上到了幼儿园，幼儿老师要提醒孩子们喝一杯水，不
要太多，幼儿专用的杯子半杯即可。这样早餐前喝水有利于
幼儿消化吸收，并且有利于孩子缓解一下情绪，因为刚到幼
儿园，有的孩子是非常紧张的。

孩子吃饭过后不要立即喝水，因为喝水会冲淡消化液，对幼
儿的胃液的分泌有影响，会影响孩子对营养的吸收。

幼儿每隔二三十分钟就要喝一次水，每次喝水大约为幼儿杯
子的半杯或是半杯多一点，量不要过多，否则会对幼儿的肾
造成压力。
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1、培养幼儿团结友爱的意识。

2、让幼儿明白打骂是不文明、不友好的行为，要做个乖小孩。

3、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。

4、培养幼儿热爱生活，快乐生活的良好情感。

活动准备：

1、儿歌：《不打架》小刚不小心，踩了我一下。我不把他骂，
也不把他打。打骂都不好，不是乖娃娃。

2、图片：打架情形的图片一张、打架之后受伤的图片一张

１、教师出示图片：打架情形的图片一张，并提问。

师：图片上的小朋友都在干嘛呢？为什么？



幼：在打架

２、教师示图片：打架之后受伤的图片一张，并提问。

师：打架了身体会怎么样？

幼：受伤……

师：所以小朋友之间有什么矛盾都不能干什么呀？

幼：不能打架

师：不小心踩到了别人要说什么？

幼：要说：对不起

１、幼儿仔细倾听儿歌内容，教师朗诵儿歌：《不打架》

师：儿歌里有谁？

幼：小刚

师：小刚干什么了？

幼：不小心踩了我一下

师：儿歌里的我有没有打他骂他？

幼：没有，打骂都不是乖娃娃

２、师幼共同朗读儿歌，并感受儿歌内容且明白打骂是不文
明、不友好的行为。

师：小朋友们接下来让老师来带读你们跟读，好吗？



幼：好

师小结：打骂都是不友好的行为，大家都不喜欢会打架的小
朋友，所以小朋友们要做个乖娃娃，不打架、骂。

情境表演《不打架》：两个小朋友在玩耍时有个小朋友不小
心踩了另一个小朋友一脚。

教师在旁边引导幼儿，遇到这样的情况该怎么做。

安全教案不动手打人篇三

活动目标：

认识游乐设施的安全使用方式

享受玩游乐器材的乐趣

活动准备：

户外游乐器材

活动过程：

1、老师带着幼儿到户外的游乐器材绕一圈，并在每个游乐器
材前停留一下，向幼儿说明玩游乐器材可能发生的危险，再
指导幼儿正确的玩法。

三轮车：

（1）不用跑的帮小朋友推车。

（2）要轮流玩，不抢着玩。

滑梯：



（1）不从滑口处爬上去。

（2）不用头倒着溜滑梯。

（3）在溜滑梯上不推挤碰撞。

秋千：

（1）不要荡太高。

（2）不帮小朋友推秋千。

（3）不站在秋千后面。

2、接着请几位幼儿示范该游乐器材的正确玩法。

3、问幼儿当很多人想玩同一个游乐器材时，该怎麽办？引导
幼儿排队等待或先玩人较少的，比较不会浪费时间，再让幼
儿在游乐区玩一番。

4、回到教室，请幼儿分享游戏的项目及心情，最喜欢哪一样
游乐器材，再与幼儿回顾刚刚玩游戏器材的安全事项，看看
自己是否都做到了，给自己鼓鼓掌。

活动评估：能遵守游乐器材的使用常规；能开心的玩游乐器
材。

活动结束后，让幼儿学习排队等待的常规。

这个游戏教案可以在保证孩子的安全的基础上，让孩子学会
排队，学会谦让，以及一些安全意识，比较值得学习。
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活动目标：



知道在活动和公共场所玩耍时要主动排队，耐心等待。

2.有自律意识，养成良好的行为习惯。

3.初步培养孩子用现有的生活经验解决问题的能力。

探索和发现生活的多样性和特征。

5.增强儿童的安全意识。

活动过程：

分别准备三个山洞：由两名幼儿来当拱门，第一次小朋友自
由的钻山洞。

谁能又快，又安全的钻过每一个山洞，不能漏掉每一个山洞。

刚才在钻山洞的时候你都发生了什么事?你看见了什么事情?

小结：刚才幼儿自由的钻山洞，游戏过程中出现了拥挤、无
序、碰撞、掉鞋等现象。

怎样又快又安全的钻过山洞?

小结：钻山洞时，大家要从同一个山洞出发，排好队，一个
跟着一个，(教案出自：教案网)不推不挤不掉队，这样就会
又快又安全的钻过每一个山洞了。

幼儿还是自由游戏，教师及时鼓励幼儿排队的行为。

小结：当很多人在做同一件事情的时候，只要大家排好队、
守秩序，就会很快、很安全、很开心的把事情做好。

活动延伸：



和幼儿为需要排队的地方设计一个排队标志，提醒大家共同
遵守。

活动反思：

在幼儿的意识中都知道，在幼儿园或者公共场所时要排队，
但是在幼儿园的一日工作中需要幼儿排队的时间很多，喝水
排队，尿尿排队，上操也要排队。大部分幼儿做的都不错，
但是有一小部分的孩子还是不能很好的克制自己，总想第一
个就完成任务，所以就插队影响了整个班的秩序。
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不打架中班教案

《不打架》安全教案

活动目标：

1、知道在活动和公共场所玩耍时要主动排队，耐心等待。

2、有自我约束意识，养成良好的行为习惯。

3、初步培养幼儿用已有的生活经验解决问题的能力。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、加强幼儿的安全意识。

活动过程：

分别准备三个山洞：由两名幼儿来当拱门，第一次小朋友自
由的钻山洞。

谁能又快，又安全的钻过每一个山洞，不能漏掉每一个山洞。



刚才在钻山洞的时候你都发生了什么事?你看见了什么事情?

小结：刚才幼儿自由的钻山洞，游戏过程中出现了拥挤、无
序、碰撞、掉鞋等现象。

怎样又快又安全的钻过山洞?

小结：钻山洞时，大家要从同一个山洞出发，排好队，一个
跟着一个，(教案出自：教案网)不推不挤不掉队，这样就会
又快又安全的钻过每一个山洞了。

幼儿还是自由游戏，教师及时鼓励幼儿排队的行为。

小结：当很多人在做同一件事情的时候，只要大家排好队、
守秩序，就会很快、很安全、很开心的把事情做好。

活动延伸：

和幼儿为需要排队的地方设计一个排队标志，提醒大家共同
遵守。

活动反思：

在幼儿的意识中都知道，在幼儿园或者公共场所时要排队，
但是在幼儿园的一日工作中需要幼儿排队的时间很多，喝水
排队，尿尿排队，上操也要排队。大部分幼儿做的都不错，
但是有一小部分的孩子还是不能很好的克制自己，总想第一
个就完成任务，所以就插队影响了整个班的秩序。


